8.S1nif Matematik Koordinat Diuzleminde Yansima
Testi Coz-2

1. Asagidaki noktalardan hangisi A(=2, 3)
noktasinin ne x eksenine, ne y eksenine ne
de orijine gore simetrigidir?

A) (3,=2) B) (2,3)
Q) (2,-3) D) (=2,=3)
Cevap : A
2. x=2dodrusunun ... gore simetrigi

X = =2 dog@rusudur.

Yukaridaki ifadenin dogru olmasi icin bos
birakilan yere asagidakilerden hangisi ge-
tirilmelidir?

A) y=-xdogrusuna B) xeksenine
C) vy eksenine D) x=ydogrusuna

Cevap : C

3. A(a,-2) noktasinin y = 3 dogrusuna gore si-
metrigi B(=2, 8) noktasi olduguna gore A
noktasinin orijine gore simetrigi olan nok-
ta asagidakilerden hangisidir?

A) (2, 2) B) (2,-=1)
Q) (=2,-1) D) (=2, 2)
Cevap: A
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Yukarnidaki dik koordinat diizleminde bir d
dogrusunun orijine gore simetrigi olan d'
dogrusu cizilmistir. Buna gore d dogrusu-
nun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 2x+3y=6 B) 2x-3y=6
C) 2x+3y=-6 D) —2x+3y=6

Cevap: A
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Yukarida dik koordinat sisteminde verilen
ABC u¢geninin y dogrusuna gore simetrigi
alintyor. Hangi nokta ABC li¢geninin simet-
rigi olan licgenin i¢ bolgesinde kalmaz?

A) K B) L O M D) N
Cevap : B
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Elif ve Mehmet yukandaki kartezyen koor-
dinat sisteminde verilen liggenin simetrile-
rini almislardur. Elif ve Mehmet'in asagidaki
cizimlerine gore verilenlerden hangileri

dogrudur?
Elif'in ¢izimi:
Ay
T4
13
W
u--1
DEZER R I I I R M
=2
-3
1—4
v
Mehmet'in ¢izimi:
A
14
13
12
11
0
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—4 -3 =2 -1 1 2 3 4

1-1
4 E 1=2
1-3

l. Elif y eksenine gore simetri almistir.



. Mehmet y eksenine gore simetri almistir.
ll. Elif Gggeni 6telemistir.
IV. Mehmet licgeni otelemistir.

A) Yalnizl B) lvelV
C) Yalnizlv D) llvell
Cevap : A

Bir noktanin simetrigi
X eksenine gore alinirsa
noktanin y koordinati
isaret dedistirir.

Bir noktanin simetrigi y Bir noktanin orijine gdre
eksenine gore alinirsa simetrigi alinirsa noktanin
noktanin x koordinati hem x hem y koordinati

isaret dedistirir. isaret degistirir.

? e

Yukarida birbiri ile baglantil ciimleleri ige-
ren bir etkinlik verilmistir. Bu etkinlikteki
ciimlelerin dogru ya da yanhs olduguna ka-
rar verilerek ilgili ok yoniinde ilerlendigin-
de, hangi sembole ulasiimasi gerekir?

A) A B) @ 0 * D) B

Cevap: A
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Yukaridaki kartezyen koordinat diizlemin-
de x ekseninin uistiindeki taral kutularin x
eksenine gore, diger tarali kutularin y ekse-
nine gore simetrisi alindiginda kag tane ka-
renin ustu tarah olur?

A) 8 B) 7 C) 6 D) 5

Cevap : A
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